
Putin kreće u stratešku proturatnu 

alternativu; transatlantski financijski 

sustav srlja u ponor 

 
8. kolovoz - Vladimir Putin, predsjednik Azarbajdžana Ilham Alijev i predsjednik 
islamske republike Irana Hasan Ruhani održali su trilateralni sastanak.  Predsjednici 
su potpisali izjavu potvrđujući svoju predanost promicanju suradnje. [kremlin.ru] 

Na snazi od danas, indeks europske burze, Stoxx Europe 50, jednostavno je 
odstranio Deutsche Bank I Credit Suisse iz svoje liste, tako da visina indeksa ne 
bude snižena padajućim vrijednostima njihovih dionica.  To je najnoviji izraz 
stvarnosti da ne samo transatlantski financijski sustav srlja u ponor već opasnost 
stiže od neprestanih laži i manjka djelovanja.  Kroz zadnjih 48 sati mnogi glavni 
mediji u Njemačkoj i drugdje izvještavaju o povijesti i propadanju Deutsche Banke i 
slučajeva nelikvidnosti, no potpuno izbjegavaju pitanje što činiti.  Nemaju odgovora. 

Lyndon LaRouche je primijetio da „gledaju u prošlost“.  No za rješenje moramo 
„gledati u budućnost“.  Istaknuo je da je propast financijskog sustava ključno pitanje 
danas.  U srpnju je predlagao da mora doći do spašavanja Deutsche Banke u ime 
javnog dobra na osnovu novog mandata funkcioniranja banke i financiranja kredita u 
svrhu produktivnosti, kao što je to bio slučaj u vrijeme bivšeg predsjednika DBa 
Alfreda Herrhausena.  Helga Zepp LaRouche izvjestila je 12. srpnja  o tome pod 
naslovom „Moramo spasiti Deutsche Banku, zbog svjetskog mira!  

Naspram toga, hinjenju dođe kraj, da je transatlantski bankovni sektor još uvijek 
netaknut i može se čeprkati po njemu dok ne profunkcionira, 

http://www.schiller-institut.de/hrvatski/Izjava_glede_DB.pdf


Izravno u sprezi s raspadom financijskog sustava su pritisci prema konfrontaciji i ratu.  
Imamo stalne ratne povike američkih jastreba, po naredbi britansko/saudijske 
osovine.  Ministrica zračnih snaga SADa Deborah Lee James rekla je 6. kolovoza 
Fox News-u, da je Rusija „egzistencijalna prijetnja“ SADu.  Što više fenomen 
„Jastreba rata za Hillary“ u stvari je paravan Obaminog vođenja rata protiv Rusije. 

U stvarnosti ruski predsjednik Vladimir Putin aktivno pruža vodstvo u staze daleko od 
postojeće staze u sigurnu propast.  Pogledajte na širu Jugozapadnu Aziju.  Putin se 
danas sastao u Bakuu s iranskim predsjednikom Hasanom Ruhanijem i 
predsjednikom Azarbejdžana Ilhamom Alijevim, u svrhu razgovora koji su obuhvaćali 
„Transportni koridor Sjever-jug“ – koridor duljine 7,300 km od Arapskog mora do 
Skandinavije; razmatrali su prednacrt deklaracije zajedničkih napora protiv terorizma.  
Putin se sutra sastaje u St. Petersburgu s turskim predsjednikom Ređep Erdoganom, 
koji je jučer rekao Tassu da nema mogućeg rješenja u Siriji bez Rusije.  U nedjelju u 
Istambulu masovno okupljanje više od tri milijuna ljudi dalo je podršku Turskoj.   

Na ovaj razvoj događaja u Jugozapadnoj Aziji može se gledati kao na dio procesa 
šireg poslagivanja.  U pacifičkoj Aziji, Japan i Južna Koreja poslat će delegacije jačeg 
značenja na Istočni ekonomski forum u Vladivostoku 2.-3. rujna, gdje će domaćin 
biti g. Putin.  Kina će biti domaćin Samita G20 4.-5. rujna uključujući gostujuće 
nacije—Egipat, Pakistan, Tajland i druge. 

Upravo SAD su u mrtvom centru, nepomične, i to je ustvari naš povijesni poziv na 
promjenu.  Kritična intervencija počinje danas u New York City-ju, kad će prvo 
izdanje THE HAMILTONIAN-a izići iz tiska u 10,000 kopija. 

9. kolovoz 2016. 


